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The most famous battle fought by Canadians in World War One was at a place called Vimy Ridge in France where a very large monument OWNED AND OPERATED by the federal government now exists. The 90th 
anniversary of this HISTORIC Canadian BATTLE will take place EARLY NEXT MONTH. WHEN Canadian troops fought 90 years ago in WORLD WAR ONE the Canadian flag was much different than it is today.  It was 
called a Red Ensign and was primarily red with a British flag called the Union Jack in the left top corner. IN 1964 Canada's flag WAS CHANGED TO THE red Maple Leaf. Today, Canadian government protocol allows no 
other flag than the Maple Leaf to fly on the federal property monument but some groups are now asking the government to forgo that protocol and fly the Red Ensign, the flag that Canadian troops fought under in 
World War One, alongside the Maple Leaf AT the 90th anniversary of the battle of Vimy Ridge.  Do you support or oppose the two flags flying together for this occasion?   
___________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested  
(5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K  
 
 * small base   

  REGION AGE GENDER 
 TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female 

  A B C D E F G H I J K 
             
Base: All respondents 

Unweighted Base 1000 139 96 67 385 237 76 214 405 360 479 521 
Weighted Base 1000 139 96* 67* 385 237 76* 294 379 308 490 510 

             
Support 787 113 73 53 302 179 68 240 298 238 373 415 

 79% 81% 76% 79% 78% 76% 89% 82% 79% 77% 76% 81% 
       BDE      

Oppose 179 23 18 9 73 48 7 45 68 61 105 73 
 18% 17% 19% 13% 19% 20% 9% 15% 18% 20% 21% 14% 
     F F     K  

Don't know/Refused 34 3 5 5 10 10 2 9 13 9 12 22 
 3% 2% 5% 7% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 
             
  

 
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested  
(5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I  
 
 * small base   

  REGION TYPE EDUCATION INCOME 
 TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K + 

  A B C D E F G H I 
           
Base: All respondents 

Unweighted Base 1000 778 222 65 230 335 341 203 280 375 
Weighted Base 1000 787 213 61* 232 334 347 208 278 381 

           
Support 787 613 175 47 184 284 254 165 228 296 

 79% 78% 82% 78% 79% 85% 73% 79% 82% 78% 
      F     

Oppose 179 148 31 10 38 44 81 34 42 75 
 18% 19% 14% 17% 16% 13% 23% 16% 15% 20% 
       DE    

Don't know/Refused 34 26 8 3 10 5 12 10 8 10 
 3% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 
           
  

  


